

医院介绍

西京医院建立在古都西安的一个比较繁华的地段，交通是比较方便的，医院成立于1939年，从成立以来，经过不断的发展，已经成为一所集医疗、教学、科研、预防、保健为一体的大型综合性医院，医院的整体实力是比较雄厚的，先后获得了多项荣誉称号，并且医院的科研实力也比较强，获得了很多科研奖项。而且比较注重人才的培养，拥有一批专业的技术人才和知名专家坐诊，医技力量是比较雄厚的。医院现有国家重点学科九个，而且科室设立的比较多，其中整形科也是比较受欢迎的一个科室，科室内的医生比较专业，而且配备了先进的医疗设备，为手术的安全做到了保障，每年都会为很多患者完成成功的整形蜕变，因此有着比较高的名气。

空军军医大学西京医院烧伤与皮肤外科/全军烧伤中心，由我国著名烧伤整形专家汪良能教授创建于1955年，是全国最早成立的烧伤专科之一，经过几代人的艰苦奋斗学科不断发展壮大，先后被国家高教部确立为全国首批硕士、博士学位授予学科，博士后流动站、国家药物临床试验机构、国家“211”工程及军队“2110”工程重点建设学科、全军医学烧伤专科中心、国家临床重点专科、全军重点实验室“口腔医学实验室”组成学科(“毁损伤修复重建”单元)、国家高教部首批“双一流”建设外科学组成学科。

中心担负着繁重的医疗、科研、教学任务。历经60余年的传承创新发展，在数以万计的临床患者救治实践中，学科逐渐形成了烧创伤危重患者救治、显微外科修复重建、瘢痕畸形修复、体表器官再造、皮肤整形美容、慢性复杂创面综合治疗、功能康复等行业领先及特色突出的临床治疗技术。专科设置有门诊、病房、重症监护室、手术室、康复中心、实验室等多个功能单位，设施完善，仪器设备先进，为临床及科研工作提供了有力的保障。

学科人才力量雄厚，目前为全军医学科委会烧伤医学专委会主任委员、陕西省医学会烧伤整形分会主任委员单位。主系列人员90%具有博士学位，学术骨干70%具有出国留学经历，11人担任省部级以上学会学术职务。

学科始终坚持临床与科研相结合的方针。先后承担完成了国家及军队各类课题50余项。研究成果获国家医疗成果10年金奖、国家科技进步一、二等奖、陕西省科技进步一等奖、军队科技进步一等奖、“九·五”全军重大医疗成果奖、军队医疗成果一等奖等20余项国家级和省部级奖励。

医生团队

董力维，男，主任医师，毕业于华中科技大学同济医学院，从事整形外科工作已经有很多年了，工作以来积累了丰富的手术经验，而且操作手法也比较娴熟。曾经到

国外知名医学院进修学习，引进了先进的医疗技术，并且工作中也不断的提升自己的能力，是一位比较不错的医生，在患者心中有着比较高的评价。

易成刚，整形医院副院长，乳房外科及体形美容中心主任。副主任医师，副教授，博士和硕士研究生导师，整形外科博士，美国哈佛大学、纽约大学、匹兹堡大学整形外科临床访问学者，现任中华医学会整形外科分会青年委员会副主任委员、中国研究型医院学会整形外科学专业委员会常委兼秘书长。Lancet、Aesthetic Plastic Surgery 2个SCI杂志的审稿专家，Plastic and Aesthetic Research 杂志编委。有着非常丰富的整形外科临床经验，熟悉各种美容手术及整形手术，专业为乳腺外科及吸脂与脂肪移植，主要研究方向为移植组织的血管化研究，特别是自体脂肪移植后的促血管化从而提高移植的脂肪组织的成活率和成活质量，在此领域负责过4项国家自然科学基金课题，并负责多项省部级课题，在国内外的专业学术杂志上发表六十余篇影响较高的学术论文，6篇发表在国际整形外科最权威杂志PRS上，研究成果得到国际认可。

宋保强，西京医院整形外科主任，主任医师，教授，博士研究生导师。长期从事整形美容临床医疗、教学和科研工作，具有丰富的整形美容、修复重建手术及临床经验。先后赴美国德州大学MD Anderson医学中心整形外科、美国斯坦福大学医院整形外科和韩国峨山医院整形外科访问学习。临床专业为创伤及后遗畸形修复、先天性手足畸形矫正、眼鼻美容整形及问题手术修复。科研方向为创面愈合、瘢痕防治及异体复合组织移植。承担国家自然科学基金3项、陕西省基金4项，发表学术论文110余篇，其中SCI论文20余篇。任《中华整形外科杂志》、《中华显微外科杂志》、《中国美容整形外科杂志》、《中国美容医学杂志》编委及常务编委等。

整形案例

手术之前：我是一个比较年轻的宝妈，我虽然说已经是孩子的妈了，但是我也比较注重外在的形象，不是那种邋里邋遢的，我经常都会化着精致的妆容带着宝宝出去逛街，在人群中我就是那种比较靓丽的宝妈，也是别人比较羡慕的对象，但是我一直对我的鼻子不是很满意，因为鼻子鼻梁处比较扁，让我看上去没有那么的好看，所以我决定去做隆鼻手术。

手术当中：在我决定去做隆鼻手术之后，我就跟老公商量了，老公也是没怎么反对，所以我就在网上预约了这家医院，在就诊的当天老公早早的就把我送到了医院，我跟医生进行了咨询，医生也是根据我的情况为我制定了适合我的鼻子形状，很快我们就确定了手术的时间，手术前医生也做了比较充分的准备，所以完成的是比较顺利的，没有出现什么不良的情况。

手术之后：手术之后我严格的听从医生的建议进行了护理，没有半点马虎，对于辛

辣刺激的食物我也没有吃，而且也没有让鼻子沾到水，避免了感染情况的出现，而且鼻子也做了很好的保护工作，经过一段时间的恢复之后，我的鼻子也越来越自然了，现在鼻子高挺立体，看上去特别的美观，而且面部线条也更加的柔美了，老公也说我好看，真的是太开心了，嘻嘻。

医院荣誉

先后荣获全国百佳医院、全国百姓放心示范医院、全国拥政爱民模范单位、全国抗震救灾英雄集体、全军医院建设先进单位、全军为部队服务先进医院、总后先进师旅团单位、总后先进党委等荣誉称号。

2008年以来荣获国家科技进步一等奖3项、二等奖4项，国家科技进步创新团队奖1项;军队科技进步一等奖2项、医疗成果一等奖7项，中华医学科技一等奖3项，中国医院科技创新一等奖1项;陕西省科学技术一等奖14项。

整形知识

科室有德国进口内窥镜(开展微创美容整形手术)、意大利进口超声吸脂机(抽脂)、德国进口微型电锯(开展面部轮廓整容)、手术显微镜、大型激光美容仪、高频美容仪、喷砂洁牙机、高级牙科椅等大型医疗设备。

医院点评

恭喜一下我自己，隆鼻手术后第130天了，以前老听别人说时间过得快，现在才有切身体会啊，时间过得不是快，那是相当的快呀。现在回想这一段手术经历，还蛮神奇的，以前我的鼻子那么丑，现在就是小翘鼻了，颜值提升了不知道有几个档次呢。之前还挺担心手术失败的，现在看来真的是多虑了，哈哈。

整形问答

1、隆鼻手术会发生意外情况吗?

目前这项手术已经发展的比较成熟，所以大家只要选择正规的医院，一般不会发生意外情况。

2、隆鼻手术后如何进行护理?

要养成良好的生活作息习惯，不要让鼻子部位受到碰撞，也不要总是用手去揉捏鼻子，不要沾到水。

3、鼻子塌陷可以用哪一种隆鼻方式进行改善？

改善鼻梁塌陷的隆鼻方式是有很多种的，比较常见的包括玻尿酸隆鼻以及假体隆鼻等，咨询医生选择适合自己的。

项目科普介绍

玻尿酸隆鼻：玻尿酸隆鼻手术是比较安全的，通过玻尿酸来让鼻梁达到高挺立体的效果，术后恢复的也比较快。

假体隆鼻：是通过将假体有效的植入到患者的鼻子当中，从而改善鼻子的塌陷和不美观问题。

自体脂肪隆鼻：通过抽取自身的脂肪来填充到人的鼻子部位，从而让鼻子变得好看，手术的相容性比较好，手术之后不容易出现排异情况。

乘车路线

1、地铁1号线

约25分钟 3.1公里 无换乘 步行1.2公里

西安火车站930米向南步行 到 五路口 D口(东北口)进站2站乘 地铁1号线 (纺织城方向) 到 康复路 D口(东北口) 出站220米向东步行 到 西京医院

2、201路/5路/251路... 地铁1号线约30分钟 3.6公里 换乘1次 步行880米

西安火车站290米向西南步行 到 火车站1站乘 201路 (西辛庄方向) 或 5路 251路41路 500路 到 五路口360米向东步行 到 五路口 D口(东北口)进站2站乘 地铁1号线 (纺织城方向) 到 康复路 D口(东北口) 出站220米向东步行 到 西京医院

3、13路

约30分钟 3.1公里 无换乘 步行590米

西安火车站300米向西南步行 到 火车站4站乘 13路 (半坡公交调度站方向) 到

康复路280米向东步行 到 西京医院

4、103路 地铁1号线约30分钟 3.4公里 换乘1次 步行880米

西安火车站480米向南步行 到 火车站1站乘 103路 (城西客运站方向) 到
五路口170米向东步行 到 五路口 A口(西北口)进站2站乘 地铁1号线 (纺织城方向)
到 康复路 D口(东北口) 出站220米向东步行 到 西京医院